

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

SG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Kalkans Imbissbetriebe St. Gallen GmbH, in St. Gallen, CHE-276. 262.616, Oberhofstettenstrasse 65, 9012 St. Gallen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 28.04. 2017. Zweck: Erbringung von Service- und Dienstleistungen im Food-Bereich sowie Organisation und Durchführung von Anlässen, hauptsächlich im Gastronomiebereich. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten, sich an anderen Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen, im In- und Ausland, Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten, Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung der Geschäftsführung vom 28.04.2017 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Kalkan, Murat, von St. Gallen, in St. Gallen, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Kalkan-Beck, Maja, von St. Gallen, in St. Gallen, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 4614 vom 19.05.2017 / CHE-276.262.616 / 03541723